

Potovanje po knjižnih straneh

PIŠE: NEŽKA MOHAR GAČNIK, BIBLIOTEKARKA

Počasi se izteka brezskrbni čas počitnic in dopustov. Upajmo, da se bodo kmalu ponovno odprla tudi šolska vrata in se bodo učenci ter dijaki lahko podali na pot pridobivanja novega znanja in izkušenj. Na svoje zveste bralce nismo pozabili niti v letošnjem poletju in posebej zanje smo pripravili naslednji zanimiv pregled nekaterih knjižnih novosti.

ARTO PAASILINNA

Gromska strela!



Finski pisatelj Arto Paasilinna se je slovenskim bralcem priljubil s svojimi nepredvidljivimi zgodbami in edinstvenim humorjem. Roman *Gromska strela!*, ki je v finščini izšel leta 1984, prinaša avtorjevo priljubljeno kombinacijo čudaških likov in družbene parodije. Na kriznem sestanku finskih bogov se izriše jasen sklep – ljudje vanje ne verjamejo več. Vrhovni bog

Gromovnik zato na Zemljo pošlje svojega sina, da bi finski narod spreobrnil k pravi veri. Hitro se izkaže, da bo imelo božanstvo polne roke dela – v deželi vladata apatija in pomanjkanje vsakršnih vrednot. A Gromovnikov sin ima skrivno orožje, s katerim zna spraviti k pameti tudi najbolj nejeverne Tomaže, sekira pa mu zares pade v med, ko nazadnje odkrije številne hvaležne ovčice v finskih umobolnicah.

PAM JENOFF

Izgubljene Parižanke



Manhattan, 1946. Grace Healey gre nekega jutra v službo skozi Centralno postajo in naleti na zapuščen kovček, potisnjen pod klopi. Ne more se upreti radovednosti in ga odpre, v njem pa najde kupček fotografij – na vsaki je druga ženska. Brez razmišljanja vzame fotografije in hitro odide s postaje. Kmalu izve, da je kovček last ženske po imenu Eleanor Trigg,

vodje mreže tajnih agentk, ki so jih med vojno iz Londona poslali na teren. Dvanajst deklet je odšlo v okupirano Evropo, kjer so delovale kot kurirke in radiotelegrafistke ter pomagale odporiškem gibanju. Vendar se niso nikoli vrnile domov in njihova usoda je ostala zavita v skrivnost. Grace skuša ugotoviti, kaj se je tem ženskam zgodilo, posebej pa jo pritegne mlada mati Marie, katere drzna misija v Franciji razkrije izjemno zgodbo o tovarštvu, junaštvu in izdajstvu.

MARC LEVY

Ona in on



Marc Levy (1961) je danes najbolj brani francoski pisatelj na svetu. Njegove knjige so prevedene v 50 jezikov, število prodanih izvodov pa je že krepko preseglo 40 milijonov. Levyjeve pripovedi odlikujejo zanimivi liki in iskri dialogi.

Spoznata se na spletni strani za zmenke. Namesto da bi postala par, se spoprijateljita. Da bi se zaljubila?

Ni govora! Mia je na velikem platnu zaljubljena ženska, v resničnem življenju pa igralka, ki se mora odločiti, ali naj ostane v zakonu s prešuštnim možem, prav tako igralcem. V stiski na vrat na nos pobegne iz Londona v Pariz, k najboljši prijateljici, in se kot natakariča zaposli v njeni restavraciji. Paul je ameriški pisatelj v Parizu, ki se trudi, da bi z novim romanom obudil staro slavo. Prijatelj ga pod pretvezo pošlje na zmenek z Mio in po začetni zadregi se med njima razvije prijateljstvo, saj je Paul zaljubljen v svojo korejsko prevajalko, Mia pa še ni čisto odpisala zakona! Le kaj se bo izcimilo iz njunega prijateljstva?

SØREN SVEISTRUP

Kostanjev mož



V Københavnu straši psihopat. Njegovo prepoznavno znamenje so kostanjevi možiči – ročno izdelana figurica iz kostanja in vžigalic – ki jih pušča na vseh krvavih prizoriščih zločina. Forenzični tehniki, ki preučijo figurice, pridejo do šokantnega odkritja: prstni odtis na njih pripada dekletu, hčerki ministrice za socialne zadeve. Toda to dekle je bilo pred letom

dni ugrabljeno in umorjeno, storilec pa je že za zapahi. Torej je prstni odtis samo tragično naključje – ali nekaj veliko bolj zapletenega? Da bi detektiva Naia Thulin in Mark Hess lahko rešila nedolžna življenja, morata preseči medsebojne razlike in razrešiti grozovito uganko Kostanjevega moža. Jasno je namreč, da nori možakar mori že dolga leta. In nihče ni varen pred njim.

TESS GERRITSEN

Igranje z ognjem



Julia je violinistka iz Bostona. Ko s kvartetom glasbenic obiše Rim, med brskanjem po starinarnicah naleti na notni zapis čudovitega valčka. Ob vrnitvi domov ga prvič zaigra in skladba v njeni triletni hčeri sproži nasilne izbruhe. Julio dogajanje močno pretrese in odpravi se v Italijo raziskat preteklost avtorja skladbe.

Benetke, 1938. Lorenzo je mlad, zagnan violinist. Starši prepoznajo njegov talent in ga pošljejo na tekmovanje skupaj z lepo in nadarjeno čelistko Lauro. Toda Lorenzo je Jud in črnosrajčniki, ki spodbujajo protijudovsko razpoloženje, jima hočejo nastop preprečiti.

JANA FREY

Ni poti nazaj



Založba Grlica je izdala v zbirki Na robu mladinski roman, ki ima naslov *Ni poti nazaj*. Lili je popolnoma običajna najstnica, ki živi sama z mamo, očeta pa ne pozna. Pri štirinajstih se do ušes zaljubi v Davida in potem nepričakovano zanos.

Pred njo je najtežja odločitev v življenju. Naj obdrži otroka? Bo lahko prevzela odgovornost? Nihče je ne more prevzeti namesto nje. Odločitev sploh ni lahka

in sprejeti jo mora sama ter živeti z njo. David ji sicer stoji ob strani, toda mlada ljubezen je postavljena pred mnoge izzive.

S tem zaključujem tokratni pregled nekaterih knjižnih novosti. Vljudno vabljeni v sodraško knjižnico, ki septembra odpira vrata v prenovljenem prostoru bivše zadružne trgovine. O spremenjenem delovnem času vas bomo še naknadno obvestili! Čim lepše in prijetneje preživite preostanek letošnjega avgusta. Radi in lepo se imejte ter na svidenje septembra na novi lokaciji!